
 

★考えてみよう！～どうしてそうなったのかな？ 

A：２つのふりこは（                   ）から、同じ動きになった。 

 

B：２つのふりこは（                   ）から、ちがう動きになった。 

 

キーワード 

 

 

 

学習問題 

 

 

 

実験計画：みんなで一緒に 

計画をたてましょう。  

実験結果 

  
実験１ 

（       ） 

実験２ 

（       ） 

実験３ 

（       ） 

１０
往
復
す
る
時
間
（
秒
） 

１回目        秒        秒        秒 

２回目        秒        秒        秒 

３回目        秒        秒        秒 

合計        秒        秒        秒 

１０往復する 

時間の平均（秒） 
       秒        秒        秒 

１往復する 

時間の平均（秒） 
       秒        秒        秒 

分かったこと 

 

 

 

 

 

★Bについてもう一度説明してみよう！ 

B：２つのふりこは、 

（                                   ）から、ちがう動きになった。 

変える条件  

変えない条件  

 

 

ふりこの動き  月  日 天気（  ） 名前（         ） 

 


